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Veysel OKŞAR

Alanya'nın öncülüğünde yapılacak ithal muz zirvesine
Manavgat, Gazipaşa, Mersin'in Anamur ve Bozyazı,
Adana'nın Yumurtalık Ziraat Odası Başkanları da ka-
tılacak. Toplantıda üreticinin maliyetleri karşıla-
yamaz hale gelmesi nedeniyle ortaya çıkan eko-
nomik kayıpları masaya yatıracaklar. Bugün kap-

samlı hazırlanacak rapor Tarım ve Orman Baka-
nı ile Ticaret Bakanı'na da sunulacak.              4’TE

Bir kilo muzun üretim maliyetinin 32 TL ol-
duğunu söyleyen Başkan Göktepe, "Yeşil

muzun kilogram fiyatı 40 TL’nin
altına düşerse üretici zarar eder.
Bu da ekonomik yönden çiftçi-
yi vurur, üretim de durur. Dev-
let büyüklerimiz sürdürülebi-

lir üretim için mayıs ayına ka-
dar ithal muz girişine izin
vermemeli" dedi.       4’TE

'Mayıs'a kadar 
yasaklanmalı'Muz zirvesi

Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe'nin ev sahipliğinde muz üretimi yapılan ilçelerin
Oda Başkanları bugün ithal muza karşı önlem alınması için buluşup rapor hazırlayacak

Tahir Göktepe

Ağır hasta iken bile kişisel sağlığından
ziyade, 'Vatanım' diyen Ulu Önderimiz
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ölümünün
87'nci yıldönümünde tüm yurtta oldu-
ğu gibi Alanya'da da bir kez daha anıl-
dı. Atatürk'ün ölüm yıldönümü nedeni
ile Kaymakam Öztürk, Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik ve protokol üye-
leri, Atatürk Anıtı'na çelenk sundu

KENTTE HAYAT DURDU
Tam saat 09.05’te kentte sirenler çaldı,
insanlar ev, işyeri ve yollarda iki daki-
kalık saygı duruşunda bulundu. Kent-
te Ay-Yıldızlı bayrağımız yarıya indiril-
di. Atatürk Anıtı'nda törenden sonra Kül-
tür Merkezi'nde törende Atatürk’ün Kı-
vılcımları adlı gösteri sahnelendi. Gü-
nün anlam ve önemini belirten konuş-
malar yapıldı, şiirler okundu.  5’TE

OZLUYORUZ
Cumhuriyetimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü vefatının 87’nci yıldönümünde rahmet, min-
net ve saygı ile andık. Kentte saat 09.05'te silenler çaldı, herkes Ata'sına saygı duruşunda bulundu 

Atatürk Anıtı’nda aracından inen bir bayan,
saygı duruşunda gözyaşlarına hakim olmadı

Atatürk'ün ölümünün
87'nci yıldönümü ne-
deni ile bir mesaj
yayınlayan Kayma-
kam Şakir Öner Öz-
türk, "10 Kasım, bir
matem günü olma-
nın ötesinde, O'nun
bizlere bıraktığı bü-
yük mirası anlama
ve bu mirasa sa-
hip çıkma ka-
rarlılığımızı taze-
lediğimiz man-
evi bir gündür"
dedi.       5’TE

‘Atatürk'ün mirasına
biz sahip çıkacağız’
Kaymakam Öztürk, "Bizlere düşen gö-
rev; O’nun 'En büyük eserim" dediği
Cumhuriyetimize sahip çıkmak" dedi.

Haftasonu geldiği Alanya'da partisinin mahalle başkanları ve muhtarlar ile
buluşan AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, birlik mesajları verdi 

Çavuşoğlu'ndan birlik mesajı

İşte 1882’nin Alanyası 
Alanya Üniversitesi’nde görevli akade-
misyen Muzaffer Özgüleş, Alanya’ya ait
en eski fotoğraf olarak kayıtlara geçen
A4 boyutundaki eserin Avusturya Mü-
zesi'nde sergilendiğini belirterek sem-
pozyumda ilk kez yayımladı. Alanya’ya
ilişkin zaman zaman ‘eski Alanya fo-
toğrafları’ olarak görseller yayınlanma-
sına rağmen kente dair tespiti yapılan en
eski Alanya fotoğrafı 16 Kasım 1882 yı-
lına ait 21x27 cm olarak yaklaşık A4 bo-
yutunda olduğu belirlendi.            2’DE

Partisinin İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı'nın ev sahipliğinde düzenlenen
toplantıda yerel gündem, teşkilat ça-

lışmaları ve Türkiye Yüzyılı hedefleri
üzerine değerlendirmelerde bulunan

Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, toplantıya katılan
tüm mahalle başkanlarına teşekkür ederek, birlik
ve beraberlik mesajı verdi. Çavuşoğlu, Alanya Muh-
tarlar Derneği Yönetimi ve üye muhtarlar ile de bu-
luşup, sorun, istek ve taleplerini dinledi.     2’DE

Şakir Öner Öztürk
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Tarihi Alanya fotoğrafı
Avusturya'da çıktı

Alanya Üniversitesi’nde görevli akademisyen Muzaffer Özgüleş Alanya’ya ait en eski fotoğraf olarak kayıtlara
geçen A4 boyutundaki eserin Avusturya Müzesi'nde sergilendiğini belirterek sempozyumda ilk kez yayımladı.

14. Alanya Tarih, Kültür ve Alan-
ya Araştırmaları Sempozyumun-
da Alanya’ya ait ilk defa paylaşı-

lan fotoğraflar ile özel resimler ya-
yımlandı. Sempozyumun konuşmacı-
larından olan Alanya Üniversitesi Dr.
Öğretim Üyesi Muzaffer Özgüleş, ‘Ta-
rihin gölgesinde kalmış bir sanat ese-
ri: Charles Robert Cockerell’in 1812 ta-

rihli Alanya çizimi’ başlıklı sunumun-
da şehre ait çok özel bilgileri katılım-
cılarla paylaştı. Özgüleş, şehre ilişkin
paylaştığı veriler arasından 1245’de
papa tarafından Moğollara elçi olara
gönderilen Simon de Saint Quintin, 14.
YY tarihçilerinden Simbat’ın da tıpkı
1332’de Anadolu’ya Alanya üzerinden
ayak basan İbni Batuta gibi seyyahların

Alanya’ya ilgi gösterdiğini açıkladı.

TARİH BOYU 
İLGİ GÖRMÜŞ

Alanya’nın erken dönem çizimlerinde ise
ilk verinin 1521 tarihli Kitabı-ı Bahri-
ye’deki Piri Reis haritası olduğunu anım-
satan Özgüleş, 1609-1615 yıllarında
oluşturulan Medici-Lazara haritasında da
Alanya’ya yer verildiğini örnekleri ile
gösterdi. Bu haritada kale çevresinin de-
nizden kuşatıldığı bu kuşatmanın ise Me-
dici Hanedanlığının desteklediği Toska-
na Aziz Stefano Şövalyeleri’ne atfedildi-
ğine dikkat çekildi. Charles Robert Coc-
kerell’in 16. yy. Alanya ziyareti günlükle-
rinde ise o dönem şehrin plansız ve pis
olduğuna ilk başta iyi karşılandıklarını
daha sonra şehre kabul edilmediklerini,
hediyeleri iade edince ise yeniden şehre
girişlerine izin verildiğini bir sorunla
karşılaşmadıklarına dikkat çektiği gö-
rüldü. Cockerell’in 1812 tarihli Alanya çi-
zimi ise British Müze’de sergilendiğini
söyleyen Özgüleş, resimde Alanya’nın Tar-
sus’a yakın bir noktada olduğunun not

düşüldüğünü ifade etti.

ALANYA’NIN 
EN ESKİ FOTOĞRAFI 

AVUSTURYA’DA

Alanya’ya ilişkin zaman zaman ‘eski
Alanya fotoğrafları’ olarak görseller ya-
yınlanmasına rağmen kente dair tespiti

yapılan en eski Alanya fotoğrafı 16 Ka-
sım 1882 yılına ait 21x27 cm olarak yak-
laşık A4 boyutunda olduğu belirlendi.
Avusturya Ulusal Kütüphanesi’nde yer
alan Alanya’nın en eski fotoğrafının Sak
deresinin denize döküldüğü sahilden
çekildiği ve resimde bugün iskele cad-
desi olarak adlandırılan bölgedeki eski
yapıların bulunduğu da görüldü. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Metal İşleri Odası Başkanı
Ali Rıza Açman'ın baş-
kanlığında kooperatif ku-

ruluşundan altyapı düzenlemele-
rine, sosyal etkinliklerden mesle-
ki eğitime kadar birçok çalışma yü-
rütüldü. 26 maddelik faaliyet ra-
porunu Alanya Postası'nda açıkla-
yan Açman, "Kooperatifleşmeden
sosyal desteklere kadar birçok
başlıkta esnaf için hizmet verdik.
Seçim vaatlerimiz arasında yer
alan sanayi kooperatif kuruldu. Bu-
güne kadar toplam 17 dönüm ara-
zi satın alındı" dedi. 

"MUHASEBE 
HİZMETİNİ 

ESNAFIN AYAĞINA
GÖTÜRDÜK"

Basit Usul Vergi için esnafın nakit
ve vakit kaybını önlemek için mu-
hasebe hizmetlerini esnafın aya-
ğına götürdüklerini de ifade eden
Açman yaptığı açıklamada şu ifa-
deleri kullandı:
"Oda tarihinde ilk kez düzenlenen
halı saha turnuvaları, esnafın yo-
ğun ilgisiyle gelenekselleştirildi.
Mahmutlar Sanayi Sitesi’nin en
büyük sorunlarından biri olan as-
falt problemi çözülerek alt sanayi
bölümü asfaltlandı.
Payallar sanayisinde eski WC’nin
yıkılıp yerine büfe ve yeni WC ya-
pıldı. Bu bölge aynı zamanda din-
lenme noktası olarak hizmet veri-
yor. Alanya Sanayi Sitesi’nde hur-
da araçların kaldırılması için be-
lediye ve kaymakamlıkla yapılan
yazışmalar sonucu araçların uzak-
laştırılması sağlandı. İçerdeki oto-
parklar yeniden düzenlendi.

ESNAFA HER 
TÜRLÜ HİZMET

SUNULDU

Deprem bölgelerine esnafın des-
teğiyle erzak, giyim, bir tır varil soba
ve bir konteyner ev bağışlandı. Her
yıl sanayi esnafının geçmişleri için
aşure etkinliği, ramazan ayında da
iftar programı düzenlendi. De-
mirtaş sanayisine talep edilen WC
yaptırıldı. Avsallar sanayisinin alt
bölgesinde parke döşeme çalışması
gerçekleştirildi. Alanya Sanayi Si-
tesi’ne WC ve büfe kazandırılarak
esnaf için dinlenme alanı oluştu-
ruldu. Sanayi bölgelerinde yıkama,

mazgal temizliği ve ağaç buda-
ma işlemlerinin belediye tara-
fından düzenli yapılması sağ-
landı. MESEM iş birliğiyle çırak
ihtiyacının karşılanması için
toplantılar düzenlendi; ustaların
yanına çıraklar yerleştirildi.

ODA BİNASI 
YENİLENDİ

Yıllardır bakım görmeyen oda bi-
nası tadil edilerek yenilendi; mo-
bilyalardan iç mekâna kadar bir-
çok noktada iyileştirme yapıldı. Es-
naf yakınlarının taziyelerine ikram
kolisiyle gidildi. Odaya motor alın-
dı; sanayi bölgesine zabıta memuru
görevlendirildi. Alanya ve Azak
sanayilerine hoparlör takılarak
duyuru sistemi oluşturuldu. Özel
hastaneler, market ve kliniklerle ya-
pılan anlaşmalarla esnafların in-
dirimli hizmet alması sağlandı.
Oda tarafından yurt içi ve yurt dışı
gezileri düzenlendi. Oda tarihinde
ilk kez esnaf gecesi yapıldı. Gökbel
Yağlı Güreşleri’nde oda adına ça-
dır kurularak bölgedeki esnaf ağır-
landı, ikramlarda bulunuldu. Mes-
lek okulu iş birliğiyle İngilizce ve saz
kursları açıldı. Usta öğreticilik

belgesi bulunmayan esnaf için sı-
nav açılarak belgelendirme ya-
pıldı. Sanayide planlanan kent-
sel dönüşüm süreciyle ilgili üye-
ler ve dükkân sahiplerine yöne-
lik toplantı düzenlendi."

"ESNAFIMIZ İÇİN
ÇALIŞIYORUZ"

Başkanlığı döneminde esnafın so-
runlarının çözümü için var gü-
cüyle çalıştıklarını ifade eden Aç-
man, "Biz makama değil hizmete
talip olduk. Esnafımız da 4 yıl önce
ben ve Yönetim Kuruluma yetki
verdi. Bu sürede onları mahcup et-
memek için ne gerekiyorsa yaptık
ve yapıyoruz da. Odanın kapısını
üyelerimize açtık. Onlar ile gönül
birlikteliği sağladık. Biz esnafı-
mızdan, onlar da bizden memnun.
Yaptıklarımız yapacaklarımızın te-
minatı. Gelecek dönem de yetki is-
tiyoruz. Yarım kalan işleri bitirmek
için onların oyuna talibiz. Esnaf-
larımızın geleceği için gelecek dö-
nem de onlar için çalışmak istiyo-
ruz" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

E
mişbeleni eski Belediye Başkanı
Nurettin Uludağ ile Habibe Ulu-
dağ’ın kızı Aleyna, Ahmet–Ümmü

Aslan çiftinin oğlu Serhat ile hayatını bir-
leştirdi. Cumartesi günü Emişbeleni Ma-
hallesi Spor Tesisleri’nde gerçekleşen
nikah törenine yoğun katılım oldu.

ÇAVUŞOĞLU 
ŞAHİTLİK YAPTI

Genç çiftin nikah şahitliğini AK Parti An-
talya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu yap-
tı. Çavuşoğlu, Aleyna ve Serhat çiftine
mutluluk temennisinde bulundu. Aile bi-
reylerinin yanı sıra çok sayıda davetli tö-
rene katılarak genç çifti yalnız bırakmadı.
Tören boyunca hatıra fotoğrafları çekilir-
ken davetliler çifte tebriklerini iletti.

TEŞEKKÜR MESAJI
Uludağ Ailesi, düğüne katılan, arayıp soran
veya kalben yanlarında olan tüm dostlarına
teşekkür ederek, “Dostluğun, sevginin ve
paylaşmanın kıymetini bir kez daha hisset-
tik. Güzel dilekleriyle mutluluğumuzu taç-
landıran herkese gönülden teşekkür ederiz”
ifadelerini paylaştı. Düğün töreni tebriklerin
ardından sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)

AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu, hafta sonu programı kapsa-
mında Alanya’da mahalle başkanları ve

muhtarlarla bir araya geldi. AK Parti İl Başkanı
Ali Çetin ve İl Koordinatörü Mehmet Erden’in
de katılımıyla düzenlenen mahalle başkanla-
rı istişare toplantısı, geniş katılımla gerçekleşti.
Toplantıda yerel gündem, teşkilat çalışmala-
rı ve Türkiye Yüzyılı hedefleri üzerine değer-
lendirmelerde bulunuldu. AK Parti Alanya İlçe
Teşkilatı, toplantıya katılan tüm mahalle baş-
kanlarına teşekkür ederek birlik ve beraber-
lik vurgusu yaptı. Toplantıya ev sahipliği yapan
AK Parti Alanya İlçe Yönetim Kurulu Üyesi
Mehmet Ali Çekiç’e ayrıca teşekkür edildi.

MUHTARLAR 
DERNEĞİ’NE ZİYARET

Çavuşoğlu ve beraberindeki heyet, Alanya

Muhtarlar Derneği’ni de ziyaret etti.
Heyeti ağırlayan Muhtarlar Derneği Başkanı
Rüştü Vural’a misafirperverliği için teşekkür
edildi. Ziyarette mahallelerin ihtiyaçları ve yü-
rütülen yerel hizmetler üzerine görüş alışve-
rişinde bulunuldu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Çavuşoğlu'ndan
birlik vurgusu

AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, haf-
ta sonu Alanya’da mahalle başkanları ve muhtar-
larla bir araya gelerek yerel gündem ve teşkilat ça-
lışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Mutluluğa evet dediler
Emişbeleni eski Belediye Başkanı Nurettin Uludağ’ın kızı Aleyna ile Serhat Aslan, Alanya’daki
törenle dünyaevine girdi; nikâh şahitliğini AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu yaptı.

'Esnafımız için neler yapmadık ki'
Görev süresinde yaptığı hizmetleri 26 ayrı başlıkta toplayan Metal İşleri Odası Baş-
kanı Ali Rıza Açman, "Esnafımız için gece gündüz durmadan yorulmadan çalışıyoruz.
Yaptıklarımız yapacaklarımızın teminatıdır. Gelecek dönem de hizmete talibim" dedi 

Muzaffer Özgüleş
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2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE KANALİZASYON İMALATLARININ ASFALT TAMİRATLARININ
YAPILMASI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup,
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1942960
1- İdarenin
1.1. Adı : ANTALYA SU VE ATIKSU İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(ASAT)
1.2. Adresi : Fabrikalar Mahallesi Dumlupınar Bulvarı No:5 KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02423101200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.12.2025 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ASAT Genel Müdürlüğü, İhale Salonu (Asma Kat - A11 Nolu oda)

açılacağı) adres
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : 2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE KANALİZASYON 

İMALATLARININ ASFALT TAMİRATLARININ YAPILMASI YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Antalya İli, Serik, Alanya, Gazipaşa, Manavgat, Akseki, Gündoğmuş , İbradı İlçeleri Ve 

Mahallelerinde Kullanılmak Üzere; 250000 M² Yama Asfalt Yapılmas, 150000 M² Yama Asfalt 
Yapılması (, 1060 Ton Asfalt Betonu Aşınma Tabakası Temin Edilmesi , 1060 Ton Karışım 
Malzemelerinin Sahaya Nakli, 550000 Mtül Oluşacak Derz Arasına Emülsiyon Püskürtülmesi , 
250000 M2 Asfalt Kazısı Etrafı Çizim İşçiliği, İşlerini Kapsar.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya İli mücavir alanı
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 365 (ÜçyüzAltmışBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı un-
surlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterle-
rin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kri-
terlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest mu-
hasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde bel-
geleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden az olmaması gerekir.
Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan başlamak üzere birbirini
takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerin-
den yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olma-
mak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve
4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya
da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirket-
ler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği" ekinde yer alan A5- Grubu İşlerdir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetve-
linde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında
hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bu-
lunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için is-
teklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
7 cm Sıkışmış Kalınlıkta Yama Asfalt Yapılması (Malzeme İşçilik ve Nakliye Dahil) 55,9% 68,32% 28
Finişer ile 7 cm Sıkışmış Kalınlıkta Yama Asfalt Yapılması (Malzeme İşçilik ve Nakliye Dahil) 31,65% 38,69% 18
Asfalt Betonu Aşınma Tabakası Temin Edilmesi (Kırılmış Ve Elenmiş Ocak Taşı İle) (Plentaltı) 0,67% 0,81% 1
Karışım Malzemelerinin Sahaya Nakli 0,05% 0,06% 1
Oluşacak Derz Arasına Emülsiyon Püskürtülmesi 0,46% 0,56% 1
Asfalt Kazısı Etrafı Çizim İşçiliği 1,28% 1,56% 1
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzala-
narak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden
teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE KANALİZASYON
İMALATLARININ ASFALT TAMİRATLARININ YAPILMASI YAPIM İŞİ

Basın No: ILN02331278Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Sosyal medyada paylaşılan olayda, bankta köpeğiyle birlik-
te oturan yerleşik yabancı bir kızın yanına, kimliği henüz
bilinmeyen ve alkollü olduğu iddia bir şahıs geldi. Önce kö-

peği çağıran şahıs, sahibinin İngilizce ısırır uyarısına aldırış et-
medi, ardından ikilinin arasında sözlü münakaşa yaşandı.

GENÇ KIZ UYARDI 
ANCAK DİNLEMEDİ

Köpeğe yanaşıp "Bel-
çika Kurdu mu?"
diye soran şahsa, kö-
peğin sahibi, "Hayır
uzak dur. Seni ısıra-
bilir, gider misin?"
uyarısında bulundu.
Küfür ve tehditleri-
ne devam eden şa-
hıs bu sefer de, kö-
peğe dokunup "Yal-
lah, git buradan. Ke-
serim" şeklinde teh-
dit etti. "Köpeğime
dokunma" deyip it-
tiği şahıs ise, onun
da kendisine do-
kunmamasını ve git-
mek istemediğini
söyledi. Sosyal med-
ya hesaplarında pay-
laşılan ve milyon-
larca kişi tarafından
izlenen görüntüde,
kullanıcılar saldır-
gan tavırlar sergile-
yen kişiye tepki gös-
terdi.  (İHA)

'Köpeğini 
keserim' dedi

Alanya'da bankta köpeğiyle oturan yer-
leşik yabancı bir kız, alkollü olduğu iddia
edilen bir kişi tarafından köpeği kesil-
mekle tehdit edildi. Görüntülerde genç
kızı rahatsız eden şahsa tepki yağdı.
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Kaya, Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı’nın Alanya'ya özel uçakla geldi-
ğini hatırlatarak, vatandaşların ise

aynı mesafeyi artık 7–8 saatte kat ede-
bildiğini belirterek tepkisini yineledi.

Kaya açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

“Ulaştırma ve Altyapı Bakanı özel uçak-
la Ankara’dan Gazipaşa’ya geldi. Sayın
Bakan özel uçakla geldi, çünkü AJET Ga-
zipaşa–Ankara hattını iptal etmiş du-
rumda. Sayın Bakanım, sizin özel uçak-
la geldiğiniz Ankara’dan Gazipaşa’ya va-
tandaşlarımız artık 7–8 saatte gelebiliyor.

Takdir edersiniz ki, vatandaşlarımızın da
sizin gibi özel uçakla gelme imkânı yok.
Bakın, bu hat açık olsaydı siz de özel uçak
yerine tarifeli uçakla gelebilirdiniz; dev-
letimiz de tasarruf etmiş olurdu.”

"HERHANGİ BİR 
MANTIKLI GEREKÇESİ 

YOK"

CHP’li Kaya, yazın yüzde 90, kışın ise
yüzde 65 doluluk oranına ulaşan bu
hattın iptal edilmesinin herhangi bir
mantıklı gerekçesi olmadığını belirterek

şöyle devam etti:
“Bu hattın iptal edilmesinin bir mantığı
yok. Kaldı ki bu hattın açık kalması bir
kamu sorumluluğudur. Çünkü bu hattı
öğrenciler, aileler, esnaflar, turizmciler,
memurlar kullanıyor. Şimdi herkes mağ-
dur. İnsanlar artık 7–8 saatte Ankara’ya
ulaşabiliyor. Bu durum kabul edilemez.
Sayın Bakan, bir an önce AJET’le görü-
şüp bu hattın yeniden açılmasını sağla-
yın, vatandaşlarımızın mağduriyetine
son verin. Çünkü bir bakanın görevi, ken-
disinden önce vatandaşın uçmasını sağ-
lamaktır.” diyerek sözlerini tamamladı. 

 (HABER MERKEZİ)

'Bu mağduriyete son verin'
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Antalya Milletvekili Aykut Kaya, bizzat Gazipaşa-Alanya Havalimanı'na
giderek AJET tarafından durdurulan Gazipaşa–Ankara uçuşlarına bir kez daha tepki gösterdi. Kaya,
"Herkes mağdur. İnsanlar artık 7–8 saatte Ankara’ya ulaşabiliyor. Bu durum kabul edilemez" dedi.

Aykut Kaya

Geçtiğimiz aylarda gaze-
temizin gündeme getir-
miş olduğu 1 hafta ko-

naklama ücretlerinin gözlem-
lenmesinin ardından, sonba-
har aylarında yüksek fiyatların
düşüşe geçmesi için sezon sonu
indirimleri yakından takip eden
vatandaşlar fiyat değerlendir-
mesine devam ediyor.  2026 ta-
til sezonunda daha uygun fi-
yatlara tatil yapmak isteyen va-
tandaşlar, şimdiden erken re-
zervasyon fırsatlarından yarar-
lanmayı hedefliyor. Buna göre
yüksek sezon olarak adlandırı-
lan Haziran-Temmuz Ağustos
aylarında 4 kişilik çekirdek bir
ailenin Alanya’da HD sistemle
konaklamasının bedeli mini-
mum 40 bin TL’den başlarken
ortalama 70-80 bin TL’ye kadar
yükseliyor. 2025 yılı turizm se-
zonunda bu fiyatların çok
daha yüksek olduğu gözlerden
kaçmadı. Erken rezervasyo-
nun bu durumda ekonomik
açıdan pek çok faydası oldu-
ğunu belirten turizm sektörü
de erken rezervasyon taleple-
rinin de arttığını belirtmişti.

Alanya’da 4 kişilik bir ailenin
Haziran ayında 1 haftalık kon-
forlu HD sistemli bir tatil ya-
pabilmesinin bedeli erken re-
zervasyon 40 bin TL’ye kadar
geriliyor. 

ERKEN 
REZERVASYON 

ETKİLİ

Turizmcilerde Alanya’nın de-
nizi, kumu ve güneşinden vaz-
geçmeyen binlerce turistin se-
zon öncesi erken rezervasyon
veya sezon sonu indirim fırsat-
larından misafirlerinde yarar-
lanmasını tavsiye ediyor.

Konuya ilişkin konuşan Konaklı
Turistik İşletmeciler Derneği Baş-
kanı Ali Orkan, “Erken rezervas-
yon fırsatları yüzde 30’a kadar yük-
selebilir. Aralıkta alınan rezervas-
yon yüzde 30, Ocakta yapılan re-
zervasyondan yüzde 20, Şubat

ayında yapılan rezervasyonlarda
yüzde 10 fırsat sağlanabilir. Erken
rezervasyonlar bu sebeplerden
ötürü misafirlerimiz için oldukça
popüler olabilir” dedi.

MİNİMUM 
40 BİN TL

Alanya Posta Medya ailesinin
yapmış olduğu araştırmalar doğ-
rultusunda, 5-12 Haziran tarih-
leri arasında 4 kişilik bir ailenin
Alanya’da tatil için ayırması ge-
reken bütçe yüksek sezonda mi-
nimum 60 bin TL olarak ayrıl-
ması gerekirken, erken rezer-
vasyon fırsatları ile bu rakamlar
40-45 bin TL’ye kadar gerileyebi-
liyor.  (SABİHA TATLIYER)

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, son yıllarda artan
akaryakıt fiyatlarının ekonomi
üzerindeki olumsuz etkilerine

dikkat çekerek, “2015’te 4
lira, 2020’de 6 lira olan
akaryakıt bugün 60 li-
raya dayandı. Bu tab-
lo, Cumhurbaşkanlı-
ğı Hükümet Siste-
mi’nin ekonomimi-
ze olumsuz yansı-

malarını açıkça
göstermektedir”

şeklinde konuştu. 

İÇ 
KARARTICI 

TABLO

Kandemir, yaptığı açık-
lamada, Türkiye’de son
yıllarda akaryakıt fiyat-
larının olağanüstü sevi-
yelere ulaştığını söyle-
yerek, fiyat artışının va-
tandaşın alım gücünü
ciddi şekilde düşürdü-
ğünü belirtti. “Liyakat-
ten, hukuk ve bilimden
uzak bir anlayış ile vardı-
ğımız nokta ortadadır”
diyen Kandemir, ekono-
mik tablonun iç açıcı ol-
madığını ifade etti.

“ÇÖZÜM BASİT: 
AKILCI VE DEMOKRATİK

YÖNETİM”

Mevcut yönetim anlayışının Türki-
ye’yi ekonomik çıkmaza sürüklediğini
savunan Kandemir, “Koltuk ve iktidar
hırsından uzak, kucaklayıcı ve olumlu
bir siyaset ile ekonomiden eğitime ve
adalete kadar birçok alanda hızlı ve
güçlü adımlar atmak mümkündür”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, muz üreticilerinin son günlerde ya-
şadığı fiyat endişesine dikkat çekerek,

mayıs ayına kadar ithal muz girişinin durdu-
rulması çağrısında bulundu. Göktepe, 1 kilo
muzun üretim maliyetinin yaklaşık 32 TL ol-
duğunu belirterek, 40 TL’nin altındaki fiyatla-
rın üreticiyi üretimde tutamayacağını vurguladı.

“SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK İÇİN
İTHAL MÜCADELESİ 

ŞART”

Alanya’nın ve bölgenin en önemli tarımsal de-
ğerlerinden biri olan muzun, sadece ürün ola-
rak değil; yatırım, işletme ve istihdam bakı-
mından da stratejik önem taşıdığını söyleyen
Göktepe, üretimin ülkeyi dışa bağımlılıktan kur-
tardığını ve döviz kaybını önlediğini ifade etti.
Göktepe, özellikle hasadın yoğun olduğu bu
dönemde üreticinin korunması için devlet

yetkililerine seslenerek, “Sür-
dürülebilir üretim için ma-

yıs ayına kadar ithal muz
girişine izin verilmeme-
lidir” dedi.

ORTAK FİYAT
POLİTİKASI
ÇAĞRISI

Göktepe, fiyat is-
tikrarının ve üre-
ticinin korunma-
sının önemine
değ ine rek ,

başta Ana-
mur’daki fi-

yat belir-

leme komisyonu olmak üzere tüm ilçe hal der-
neklerinin bir araya gelerek ortak fiyat politi-
kası oluşturması gerektiğini söyledi. “İthal ürü-
ne karşı el birliğiyle mücadele etmemiz ge-
rekmektedir” diyen Göktepe, üretim zincirin-
de emeği olan tüm paydaşlara teşekkür etti.

“40 TL’NİN ALTINDA 
ÜRETİM SÜRDÜRÜLEMEZ”

Göktepe, muzun üretim maliyetinin 1 kilo-
gramda yaklaşık 32 TL olduğuna dikkat çe-

kerek, “Ürünün 40 TL’nin altına satılması
üreticilerimizin üretimde kalmasını son

derece zorlaştıracaktır” ifadelerini kul-
landı.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Erken rezervasyon
cep kurtarıyor

2025 yılı turizm sezonunun yavaş yavaş sona gelmesiyle bir-
likte otellerdeki indirimli tatil fırsatlarından yararlanmak is-
teyen vatandaşlar erken rezervasyon fırsatlarından fayda-
lanmak için kolları sıvadı.  Erken rezervasyon fırsatları ile va-
tandaşlar çok daha uygun fiyatlara konaklama imkanı bu-
labiliyor. Sektör temsilcileri, erken rezervasyon fırsatların gi-
derek popüler olmaya başladığını bir kez daha vurguladı.

'Sistem ekonomiyi çökertti'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, akaryakıt fi-
yatlarının 5 yılda 6 liradan 60 liraya yükseldiğini belirte-
rek, "Doğru yönetimle hızlı toparlanma mümkündür” dedi.

Bülent Kandemir

Türkiye’nin muz üretiminin merkezi
konumundaki bölgelerin Ziraat
Odası başkanları, muz fiyatların-

daki sert düşüşün üreticiye verdiği zararı
görüşmek üzere Alanya’da bir araya ge-
liyor. Mersin’in Anamur, Bozyazı, Antal-
ya’nın Alanya, Gazipaşa, Manavgat, Ada-
na’nın Yumurtalık ilçeleri ile Antalya’dan
temsilcilerin katılacağı zirvede, üretici-
nin maliyetleri karşılayamaz hale gelmesi
nedeniyle ortaya çıkan ekonomik kayıp-
lar masaya yatırılacak. Ziraat Odası baş-
kanları, bölge üretim rakamları, seracı-
lık maliyetleri, işçilik giderleri, girdi fi-
yatları ve piyasa dengelerini içeren ortak
bir rapor hazırlayacak. Hazırlanacak ra-
porun Tarım ve Orman Bakanlığı ile il-
gili kurumlara sunularak, fiyat istikrarı
ve üreticiye destek mekanizmalarının
güçlendirilmesine yönelik talepte bulu-
nulacağı belirtildi. Başkanlar; ithalat
baskısı, plansız üretim, maliyet artışları
ve tüccar dengesizliklerinin sektörü
olumsuz etkilediğine dikkat çekerken, fi-
yatların sürdürülebilir seviyeye getiril-
mesinin hayati önemde olduğunu vur-
guladı.  (SABİHA TATLIYER)

Muzun düşüşüne 
rapor hazırlanacak 
Mersin, Antalya ve Adana’dan katılacak Ziraat Odası Başkanları, muz
fiyatlarındaki düşüşün üreticiyi çıkmaza sürüklediğini vurgulamak
için Alanya’da zirve düzenleyip kapsamlı bir rapor hazırlayacak.

'İthal muz girişi dursun'
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, muzda üretim maliyetinin 32 TL oldu-
ğunu belirterek, fiyatların 40 TL’nin altına düşmesinin üretimi sürdürülemez kılacağını
söyledi. Mayıs ayına kadar ithal muz girişinin durdurulması çağrısında bulundu.

Tahir Göktepe
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ürkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk, ebediyete intikalinin 87’nci yıl dönümünde Alan-
ya’da düzenlenen törenlerle anıldı. Hükümet Meyda-

nı’nda gerçekleştirilen programda sirenlerin çalmasıyla
birlikte kent genelinde hayat adeta durdu. Dün sabah Ata-
türk Anıtı’nda başlayan anma törenine Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Antalya İl Alay Jandarma Komutan Yardımcısı Al-
bay Engin Burak Mindivanlı, Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanı Yarbay Hüseyin Direk, Alanya İlçe Emniyet Müdürü Mus-
tafa Hilmi Özgönül, kamu kurum ve kuruluş yöneticileri, si-
yasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları, öğretmenler,
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Kaymakamlık, Gar-
nizon Komutanlığı ve Alanya Belediyesi tarafından Atatürk
Anıtı’na çelenk sunuldu. Saat 09.05’te sirenler eşliğinde iki
dakikalık saygı duruşunda bulunulurken, bayraklar yarıya in-
dirildi. Ardından İstiklal Marşı okundu.

ANMA PROGRAMI KÜLTÜR 
MERKEZİ’NDE DEVAM ETTİ

Atatürk Anıtı’ndaki törenin ardından anma etkinlikleri saat
10.00’da Alanya Kültür Merkezi A Salonu’nda devam etti.
Özel Hamdullah Eminpaşa Okulları tarafından hazırlanan prog-
ram, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Günün anlam
ve önemine ilişkin konuşmayı okul müdürü Sibel Arıkan yap-
tı. Programda ayrıca Atatürk Haftası temalı yarışmalarda de-
receye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi, “Atatürk’ün Kı-
vılcımları” adlı gösteri sahnelendi.   (SABİHA TATLIYER)

Kandemir mesajında şunları
söyledi:

“Türkiye Cum-
huriyeti’nin ku-
rucusu Gazi
Mustafa Kemal
Atatürk’ü say-
gı, minnet ve
özlemle anıyo-

ruz. Atatürk,
ömrünü milleti-

ne ve bağım-
s ı z l ı ğ ı n a
adamış, fe-
dakârlıkla-
rıyla tari-
he adını
y a z d ı r -
mış eşsiz
bir li-

derdir. Bize yalnızca özgürlük ve ba-
ğımsızlık bırakmakla kalmamış, aynı
zamanda laik, demokratik ve çağdaş
bir Cumhuriyetin temellerini atmış-
tır. Atatürk’ün idealleri, yalnızca geç-
mişin hatırlatması değil; bugünü-
müzü şekillendiren ve geleceğe ışık
tutan en önemli mirasımızdır. Onun
gösterdiği yol, her zaman akıl, bilim
ve özgür düşüncenin rehberliğinde
ilerlememiz gerektiğini bizlere ha-
tırlatıyor. Cumhuriyetimizi korumak
ve geliştirmek, onun mirasına sahip
çıkmanın en temel göstergesidir. Bu
anlamlı günde, Atatürk’ün fikirleri-
ni yaşatmak, Cumhuriyet değerleri-
ne sahip çıkmak ve gelecek nesille-
re aktarmak için hep birlikte çaba
göstermemiz gerektiğini bir kez daha
vurgulamak istiyorum.” 

 (HABER MERKEZİ)

Kaymakam Öztürk mesajının de-
vamında; 

"Cumhuriyetimizin kurucusu Büyük
Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ü, ebediyete irtihalinin 87. yıl dö-
nümünde milletçe saygı, minnet ve rah-
metle anıyoruz. 10 Kasım, bir matem

günü olmanın ötesin-
de, O'nun bizlere bı-

raktığı büyük mi-
rası anlama ve bu
mirasa sahip çık-
ma kararlılığımızı
tazelediğimiz
manevi bir gün-
dür. Gazi Mustafa
Kemal Atatürk, en
zor şartlarda dahi

milletine

güvenmiş, vatan sevgisiyle yola çıkmış
ve "Milletin istiklalini yine milletin
azim ve kararı kurtaracaktır" diyerek
milli iradeyi her şeyin üzerinde tut-
muştur.Hayatını milletine adayan Ata-
türk’ün bizlere emanet ettiği en büyük
eser, bağımsız ve modern Türkiye
Cumhuriyeti’dir. O’nun "Benim naçiz
vücudum elbet bir gün toprak olacak-
tır, fakat Türkiye Cumhuriyeti ilelebet
payidar kalacaktır" sözü, bu ülkenin te-
mellerinin sarsılmaz bir inançla atıldı-
ğının en büyük göstergesidir.Bugün
bizlere düşen görev; O’nun "en büyük
eserim" dediği Cumhuriyetimize sahip
çıkmak, akıl ve bilimin ışığında, milli bir-
lik ve beraberlik ruhuyla çalışarak ül-
kemizi muasır medeniyetler seviyesinin
üzerine taşımaktır. Bu duygu ve dü-
şüncelerle, vefatının yıl dönümünde
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü, O'nun kahraman
silah arkadaşlarını ve bu vatan uğruna
canlarını feda eden tüm aziz şehitleri-
mizi bir kez daha rahmet ve şükranla
yâd ediyorum."  (HABER MERKEZİ)

Oba Nazmi Yılmaz Anadolu Li-
sesi, 10 Kasım Atatürk’ü Anma
Günü kapsamında duygu dolu

bir program gerçekleştirdi. Okul Mü-
dürü Ebru Bezci’nin destekleriyle
hazırlanan etkinlikte öğrenciler, büyük
bir özveriyle sahne aldı.

60 ÖĞRENCİDEN 
ZEYBEK GÖSTERİSİ

Programın en dikkat çeken bölümle-
rinden biri, 60 öğrencinin birlikte
sergilediği Zeybek gösterisi oldu. Öğ-

rencilerin sergilediği bu anlamlı per-
formans, salonda bulunan izleyici-
lerden büyük alkış aldı.

İŞARET DİLİ 
KOROSUNDAN 

DUYGULANDIRAN 
PERFORMANS

Etkinlikte, okulun işaret dili korosu,
“10 Kasım” adlı parçayı işaret diliyle

seslendirdi. Öğrencilerin bu özel su-
numu izleyenleri duygulandırdı.

ATATÜRK’ÜN SEVDİĞİ
ŞARKILARLA ANMA

Program kapsamında Atatürk’ün en
sevdiği şarkılar, öğrenciler tarafın-
dan seslendirilerek büyük beğeni top-
ladı. Duygu dolu anların yaşandığı tö-
rende, Mustafa Kemal Atatürk sevgi ve
saygıyla anıldı.  (SABİHA TATLIYER)

Tarihçi-Yazar Sinan Meydan’ın ko-
nuşmacı olarak yer aldığı söyleşide,
Atatürk’ün çağları aşan fikirleri, dev-

rimleri ve Cumhuriyet vizyonu bir kez
daha büyük bir saygıyla hatırlandı.Prog-
rama, Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, siyasi parti temsilcileri, sivil top-
lum kuruluşu yöneticileri ve çok sayıda va-
tandaş katıldı. Programın açılış konuş-
masını yapan Alanya Kent Konseyi Başkanı
Nurhan Özcan, Atatürk’ü anlamanın

yalnızca bir tarihsel görev değil, aynı za-
manda çağdaş bir sorumluluk olduğu-
nunun altını çizdi.

"BÜYÜK BİR DEHAYI
YAŞATMAK İÇİN 

BURADAYIZ"

Özcan etkinlikte şu sözlere yer verdi;
“Burada, sadece bir lideri anmak için

değil, bir fikir devrimcisini, bir
çağdaşlaşma önderini, bir ulu-
sun yeniden doğuşuna öncülük
etmiş büyük bir dehayı yaşat-
mak için bir aradayız. Ata-
türk’ün en büyük eseri Cum-
huriyet’tir. Bizler, Cumhuriye-
tin yılmaz savunucuları ola-
rak, onun akıl, bilim, laiklik ve
özgürlük temelli mirasını her
daim yaşatmaya kararlıyız. Fi-
kirleriyle yaşayan Atatürk, bu-

gün hâlâ yolumuzu aydınlatıyor.”

DÜŞÜNCE DÜNYASINA 
IŞIK TUTTU 

Söyleşide Meydan, Atatürk’ün düşün-
ce dünyasına ışık tutarak, onun çağdaş
Türkiye vizyonunun günümüz koşul-
larında ne kadar güçlü ve geçerli oldu-
ğunu örneklerle anlattı. Programın so-
nunda, Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik ve Alanya Kent Konseyi
Başkanı Nurhan Özcan, Sinan Mey-
dan’a teşekkür ederek plaket ve hediye
takdim etti. Başkan Özçelik, “Atatürk’ü
anlamak, Türkiye’nin geleceğini anla-
maktır. Onun fikirleri bu ülkenin pu-
sulasıdır. Böyle anlamlı bir etkinliği
gerçekleştiren Alanya Kent Konseyi’ni
yürekten kutluyorum" dedi. Program
katılımcıların hem duygulandığı hem de
gururlandığı bir atmosfer ile sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Özlem ile andık
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, vefatının 87’nci yıl
dönümünde Alanya’da da saygıyla anıldı. Saat
09.05'te sirenler çaldı kentte hayat adeta durdu.

'Saygı ve minnetle anıyoruz'
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk,Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk, vefatının 87’nci yıl dönümü dolayısıyla ya-
yımladığı mesajında, "Bizlere düşen görev; O’nun "en bü-
yük eserim" dediği Cumhuriyetimize sahip çıkmak" dedi.

Şakir Öner Öztürk

'En önemli mirasımız'
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün aramızdan
ayrılışının 87. yılı dolayısıyla bir anma mesajı yayımladı. 

Bülent Kandemir

'Atatürk'ün en büyük
eseri Cumhuriyettir'

Alanya Kent Konseyi tarafından Cumhuriyetimizin Kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü anmak amacıyla düzenle-
nen “Fikirleriyle Yaşayan Atatürk” konulu söyleşi, Alanya
Kültür Merkezi’nde yoğun bir katılımla gerçekleştirildi. 

60 öğrenciden
zeybek gösterisi

Oba Nazmi Yılmaz Anadolu
Lisesi, 10 Kasım Atatürk’ü
Anma Günü’nde 60 öğren-
cinin Zeybek gösterisi ve
işaret dili korosuyla duygu-
sal bir program düzenledi.



Asırlara meydan okuyan bu kadim
rota, M.S. II. yüzyılda Roma İm-
paratorluk Çağı'nda Alanya'yı Kon-

ya'ya bağlamak amacıyla inşa edildi. Sel-
çuklu döneminde onarımı yapılan ker-
van yolu, Osmanlı döneminde de tica-
ret ve göç güzergahı olarak kullanıldı.
Akseki'nin girişinden başlayan Tarihi
Kervan ve Göç Yolu'nun Akseki-Sarı-
hacılar arasındaki kısmı 3 bin 650
metre, Sarıhacılar-Belenalanı etabı ise
yaklaşık 1 kilometre uzunluğunda. Yol,
özgün taş döşemeleriyle hala yürünebilir
durumda. Bölge halkı tarafından "İpek
Yolu" adıyla da biliniyor.

Yöreye özgü düğmeli evlerin yanı sıra,
dünyaca ünlü İpek Yolu'nun Alanya ile
İç Anadolu Konya etabında yer alan bu
antik yol, Roma döneminden Osmanlı'ya
kadar kesintisiz olarak kullanılmış ve tüm
ihtişamıyla günümüze kadar ulaşmıştır.
Yolun üzerinde bulunan, yaklaşık 800 yıl-
lık geçmişe sahip Sarıhacılar Mahallesi,
tarihi evleri, taş işçiliğiyle yapılmış su sar-
nıçları ve camisiyle dikkat çeken yerle-
şimlerden biri. Kervan yolu, Akseki'den
başlayarak dağ eteklerinden Ağlayanbo-

ğaz mevkiine kadar uzanıyor.
Yöresel taşlardan inşa edilen yo-
lun bazı noktalarında coğrafi ya-
pıya uyum sağlamak için mer-
diven biçimli kademeler oluştu-
rulmuş. Antik taş yolun kıvrım-
ları, su sarnıçları ve kervanların
konakladıkları han kalıntıları
tüm detaylarıyla dron ile görün-
tülendi. 2011 yılında 1. derece ar-
keolojik sit alanı ilan edilerek
koruma altına alınan Akseki-Sa-
rıhacılar Kervan Yolu, Batı Akde-
niz Kalkınma Ajansı (BAKA) ta-
rafından restore edildi.

BİNLERCE 
YERLİ VE 

YABANCI TURİST

Günümüzde turistik yürüyüş rotası ola-
rak kullanılan bu eşsiz güzergâh, her yıl
yaklaşık yüz bin yerli ve yabancı ziya-
retçiyi ağırlıyor. Yolun bazı kısımlarında
asırlık sedir ve ardıç ağaçlarının, bazı bö-
lümlerinde ise Akdeniz bitki örtüsünün
yemyeşil makilik alanlarının arasından
yürüyen ziyaretçiler, doğayla iç içe tari-

hin izinde ilerliyor. Sarıhacılar Platfor-
mu Üyesi Mehmet Orhan Can , Sarı-
hacılar Köyünün her bakımdan tarihi-
ne iç içe geçmiş bir köy olduğunu söy-
ledi. Buradan geçen yol da bu tarihin en
önemli parçalarından biri olduğunu ve
bu yolun vaktiyle insanların mallarını ta-
şıdıkları, ticaret yaptıkları bir kervan yolu
olduğunu anlatan Can, "Yüzyıllar ön-
cesine dayanan bir geçmişi var bu yolun.
Hem köyümüze ekonomik anlamda
büyük katkı sağlamış, hem de burada-
ki insanların daha sosyal, daha açık fi-
kirli bir yapıya sahip olmasında etkili ol-
muş. Çünkü bu yol sadece ticaretin de-
ğil, kültürün de geçtiği bir yol olmuş. Es-
kiden bu yoldan kervanlar geçermiş;
mallar hayvanlarla taşınırmış. Yol üze-
rinde bir de han yapılmış. Havanın ka-
rarmasıyla birlikte yolda kalanlar, ‘geceyi
burada geçirelim, sabah pazara çıkarız'
derlermiş. Özellikle Akseki pazarına gi-
decek olan tüccarlar için burası çok
önemli bir durakmış. Han'ın hemen
yanında bir de sarnıç var. O sarnıç da
hem hayvanların hem yolcuların su ih-
tiyacını karşılamak için yapılmış. Yani
burası, ticaretin, dinlenmenin ve ko-
naklamanın bir arada olduğu küçük

bir merkez gibiymiş. Buradan Akseki'ye
yürüyerek bir saat kadar süren bir me-
safe var. Eskiden mallarını daha ileri-
ye, Anadolu'nun içlerine götürecek
olan kervanlar, buradan sonra da yol-
larına devam ederlermiş" dedi.

ÇOK TERCİH EDİLEN
ROTA HALİNE GELDİ

Can, şöyle devam etti;

"Bugün ise bu tarihi yol, doğa yürüyüş-
çülerinin ve spor derneklerinin çokça
tercih ettiği bir rota haline geldi. Her yıl
ülkemizin farklı yerlerinden yürüyüş
grupları geliyor, bu kadim yolda yürü-
yüş yapıyor. Elimizde net bir belge ol-
masa da bu yolun Alanya'dan başlayıp
Konya'ya kadar uzandığını biliyoruz. Bu
yolun da Selçuklular zamanında ticari
amaçla kullanıldığını düşünüyoruz.
Yani bu yol, sadece taş döşeli bir patika
değil. Bu yol; tarihimizin, kültürümü-
zün ve geçmişteki ticaret hayatımızın en
güzel örneklerinden biri. Bugün hala
ayakta duruyor ve biz de Sarıhacılar
Platformu olarak bu mirası yaşatmak
için elimizden geleni yapıyoruz."

HER MEVSİM FARKLI
BİR RENK

Sarıhacılar Platformu üyesi Fatma Genç,
Alanya'dan başlayıp Konya'ya kadar uzanan
Tarihi Kervan Göç Yolunun tarihin izleri-
ni taşıdığını söyledi. Bu kadim rota üzerinde
yer alan Sarıhacılar Köyü, geçmişin izle-
rini bugünlere taşıyan adeta canlı bir ta-
rih olduğunu anlatan Genç, "Akseki'den kö-
yümüze kadar uzanan 3 bin 650 metre-
lik güzergah önceki yıllarda Batı Akdeniz
Kalkınma Ajansı'nın desteğiyle restore
edilerek yeniden hayat buldu. Batı Akde-
niz Kalkınma Ajansı tarafından yapılan res-
torasyon sonrası, yol artık sadece bir tarih
mirası değil; aynı zamanda doğaseverlerin,
yürüyüş gruplarının ve fotoğraf tutkunla-
rının uğrak noktası haline geldi. Sarıha-
cılar'dan Akseki'ye uzanan bu rota, kolay
yürünebilir parkuru, sedir ormanlarının
içinde uzanan eşsiz manzarasıyla huzur
dolu bir yolculuk sunuyor. Her mevsim
farklı bir renk, farklı bir güzellik sergileyen
bu kervan yolu; kardelenlerin, siklamen-
lerin, madımak ve şerif çiçeklerinin açtı-
ğı bahar aylarında adeta bir görsel şölene
dönüşüyor" dedi.   (İHA)
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Tarihi yol görenleri büyülüyor
Alanya'dahn Akseki'ye kadar uzanan, Roma döneminden Osmanlı'ya ka-
dar kesintisiz kullanılan Akseki-Sarıhacılar Kervan Yolu, drone ile havadan
görüntülendi.  3 bin 650 metrelik taş döşeli tarihi yol, görenleri büyüledi.

M
odern tıbbın en zorlu hastalıkların-
dan biri olarak kabul edilen pan-
kreas kanseri, geç belirti vermesi ve

düşük erken teşhis oranı nedeniyle "ses-
siz katil" olarak adlandırılıyor. Dünya Sağ-
lık Örgütü (WHO) verilerine göre, 2022 yı-
lında dünya genelinde yaklaşık 500 bin yeni
vaka teşhis edilirken, Türkiye’de yıllık yeni
vaka sayısının 5 bini aştığı
bildirildi. Uzmanlar, özel-
likle sigara kullanımı
ve obezitenin has-
talığın en önemli
nedenleri arasında
yer aldığını vurgu-
luyor. Memorial An-
talya Hastanesi Genel
Cerrahi Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Alihan Gürkan, "1-
30 Kasım Pankreas Kanseri Farkındalık Ayı"
kapsamında pankreas kanseri hakkında
önemli bilgiler verdi.

İLERİ EVREDE BELİRTİ

Pankreasın midenin arkasında yer alan,
sindirim enzimleri ve insülin gibi hormon-
lar salgılayan bir organ olduğunu belirten

Prof. Dr. Gürkan, pankreas
kanserinin genellikle be-
zin hücrelerinde başlayan
kontrolsüz bir büyüme
sonucu geliştiğini söyledi.

Gürkan, "Hastalık erken
evrede belirti vermez. İler-

lediğinde karın ağ-
rısı, sarılık, iştah-
sızlık, ani kilo
kaybı ve sindi-
rim sorunları
gibi şikayet-
lerle ortaya
çıkar. Ne ya-

zık ki çoğu
zaman teşhis

e d i l d i ğ i n d e
hastalık ileri ev-

rededir" dedi.

OBEZİTE RİSKİ
Pankreas kanserinde bazı grupların daha
yüksek risk altında olduğunu ifade eden
Prof. Dr. Gürkan, "Sigara içenlerde risk 2-
3 kat artıyor. Türkiye’de sigara, tüm kanser
ölümlerinin yaklaşık yüzde 30’undan so-
rumludur. Obezite ve tip 2 diyabet hasta-
larında da risk iki katına çıkıyor" diye ko-
nuştu. Gürkan, yaş, genetik faktörler, kro-
nik pankreatit ve sağlıksız beslenme alış-
kanlıklarının da riski artırdığını belirtti.

BASİT ÖNLEMLERLE
KONTROL

Pankreas kanserlerinin yaklaşık yüzde 30-50’si-
nin önlenebilir nedenlere bağlı olduğuna dik-

kat çeken Prof. Dr. Gürkan, "En etkili adım
sigarayı bırakmaktır. Sigarayı bıraktıktan

10 yıl içinde risk yarı yarıya azalır. Ayrı-
ca Akdeniz diyetini benimsemek, ide-
al kiloyu korumak, alkolü sınırlamak ve
diyabeti kontrol altında tutmak hastalı-
ğın önlenmesinde büyük rol oynar" ifa-

delerini kullandı.

ERKEN TEŞHİS 
HAYAT KURTARIR

Erken teşhisin pankreas kanserinde yaşam
süresini uzattığını belirten Gürkan, "50
yaş üstü bireylerin düzenli check-up yap-
tırmaları, karın ağrısı, sarılık, ani kilo kay-
bı gibi belirtileri ciddiye almaları gerekir.
Şüpheli durumlarda BT, MR veya endos-
kopik ultrasonografi gibi yöntemlerle ta-
rama yapılmalıdır" dedi.

CERRAHİ BAŞARI İLE
ŞANS YÜKSEK

Pankreas kanserinde cerrahinin hastalı-
ğın erken evrelerinde en etkili tedavi
yöntemi olduğunu vurgulayan Prof. Dr.
Gürkan, "Whipple prosedürü adı verilen
cerrahiyle tümörlü dokuların tamamen çı-
karılması hedeflenir. Deneyimli merkez-
lerde uygulanan bu yöntemle 5 yıllık sağ-
kalım oranı yüzde 20-30’a kadar çıkabili-
yor" diye konuştu. Gürkan, ameliyat son-
rası dönemde pankreas yetmezliği, diya-
bet ve beslenme sorunlarının görülebile-
ceğini belirterek, "Bu nedenle multidisip-
liner bir yaklaşımla hastaların takibi çok
önemlidir" ifadelerini kullandı.  (İHA)

Edinilen bilgiye göre, An-
talya’dan yüklediği eş-
yaları Manavgat’a ge-

tirmekte olan Ali Çetinka-
ya’nın kullandığı nakliye ara-
cı, Ilıca-Kumköy kavşağını geç-
tikten kısa bir süre sonra eş-
yaların bulunduğu bölümden
yanmaya başladı. Araçtan inen
araç sürücüsü, 112 Acil Çağ-
rı Merkezini arayarak yardım
istedi. Bir anda alevlerin sar-
dığı araçta araç sürücüsünün
patlayabilecek malzemeler ol-
duğunu söylemesi nedeniyle
diğer sürücüler yanan araca
müdahale edemezken, bölge
trafik istasyon amirliği ekiple-

ri gelerek yolda gerekli ön-
lemleri aldı. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiyesi Ma-
navgat Birimine bağlı ekiplerin
yangına müdahale ederek kısa
sürede söndürmesine rağmen
araçta bulunan havuz malze-
meleri, televizyon ve buzdola-
bı gibi elektronik eşyalar kul-
lanılamaz hale geldi. İhbar
üzerine olay yerine gelen Ma-
navgat İlçe Jandarma Komu-
tanlığı Kumköy Jandarma Ka-
rakolu ekipleri, araç sürücü-
sünden yangın hakkında bil-
gi aldıktan sonra yanan kam-
yonette incelemelerde bu-
lundular.  (İHA)

Nakliye aracı küle döndü

Çalışmaların tamamlanma-
sıyla birlikte tesisin mevcut
günlük 75 bin metreküp olan

kapasitesi günlük 100 bin metre-
küpe çıkarılacak. Büyükşehir Bele-
diyesi ASAT Genel Müdürlüğü, ger-
çekleştirdiği büyük ölçekli yatırım-
larla kenti daha temiz, sağlıklı ve çev-
re dostu bir yapıya kavuşturmayı he-
defliyor. Bu doğrultuda, Manavgat
Atıksu Arıtma Tesisi'nde kapasite ar-
tırımı çalışmaları başlatıldı.

GÜNLÜK 100 BİN
METREKÜP

Yatırım kapsamında, yaklaşık 11 bin
metreküp hacminde betonarme
biyolojik reaktör ile 2 adet bin 400
metreküp hacminde çamur stabi-

lizasyon havuzu inşa edilecek, ayrıca
bağlantılı altyapı ve mekanik ekip-
man montajı gerçekleştirilecek.
Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte tesisin mevcut günlük 75 bin
metreküp olan kapasitesi günlük
100 bin metreküpe çıkarılacak.
Toplam süresi 360 gün olan proje-
nin Haziran 2026'da tamamlanması

öngörülüyor.

250 BİN NÜFUSA
HİZMET

2009 yılında işletmeye alınan ve
250 bin eşdeğer nüfusa hizmet ve-
ren Manavgat Atıksu Arıtma Te-
sisi'ne, Manavgat Merkez, Sor-
gun-Titreyengöl ve Kızılot-Kızıl-
ağaç bölgelerinden evsel nitelikli
atık sular geliyor ve biyolojik ola-
rak arıtılıyor. Çevre ve insan sağ-
lığını tehlikeye atabilecek olumsuz
şartların önlenmesi amacıyla işlet-
me faaliyetleri sorunsuz bir şekilde
sürdürülüyor. Tesis çıkış suyu, yasal
mevzuatlarda belirtilen sınır de-
ğerlerin altında kıyı deşarjı ile alıcı
ortama veriliyor.  (İHA)

Sessiz katil 'Panreas Kanseri'
Pankreas kanserinden korunmanın yollarından bahseden Genel Cerra-
hi uzmanı Prof. Dr. Alihan Gürkan, pankreas kanserinin en ölümcül kan-
ser türlerinden biri olduğunu belirterek, sigara ve obezite gibi risk fak-
törlerinin hastalığın görülme sıklığını her geçen gün artırdığını söyledi.

Alihan Gürkan

Manavgat'ın arıtması büyütülüyor
Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, yaklaşık 300 milyon TL maliyetli "Manavgat
Atıksu Arıtma Tesisi 4. Reaktör Yapımı ve Bağlantılı Altyapı İşleri" projesini hayata geçiriyor. 

Manavgat'ta seyir halindeki nakliye aracı alev
alev yanarak küle döndü, içerisindeki çok sa-
yıda elektronik eşya kullanılamaz hale geldi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



11Salı 11 Kasım 2025SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
07 Kasım Cuma
Gençlerbirliği 2-1 Başakşehir
08 Kasım Cumartesi
Gaziantep FK 2-2 Ç.Rizspor
Trabzonspor 1-1 Alanyaspor
Kasımpaşa 0-2 Göztepe
Antalyaspor 1-3 Beşiktaş
09 Kasım Pazar
F.Karagümrük 2-0 Konyaspor
Kocaelispor 1-0 Galatasaray
Fenerbahçe 4-2 Kayserispor
Samsunspor 1-0 Eyüpspor

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 10. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Denizli İY 0-1 Tire 2021 FK
09 Kasım Pazar
Ayvalıkgücü 0-0 Karşıyaka
Nazilli Bld. 2-3 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 2-0 Esk. Anadolu
Uşakspor 0-4 Kütahyaspor
Altay 0-1 Balıkesirspor
Afyonspor 2-1 Bornova SF
Eskişehirspor 2-0 Söke 1970 SK

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 11. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Tire 2021 FK 17:00 Eskşehirspor
Karşıyaka 17:00 Denizli İY
16 Kasım Pazar
Söke 1970 SK 13:00 Bornova 1877
Esk. Anadolu 13:00 Nazilli Bld.
Kütahyaspor 13:00 Ayvalıkgücü 
Alanya 1221 FK 13:00 Altay
Balıkesirspor 17:00 Uşakspor 
İzmir Çoruhlu 17:00 Afyonspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 10 8 1 1 25 6 25
2.Karşıyaka 10 7 3 0 15 5 24
3.Eskişehirspor 10 6 2 2 17 9 20
4.Denizli İY 10 6 2 2 15 10 20
5.Uşakspor 10 6 1 3 14 11 19
6.Balıkesirspor 10 5 3 2 19 9 18
7.Ayvalıkgücü 10 4 4 2 16 8 16
8.Tire 2021 FK 10 5 1 4 15 10 16
9.Söke 1970SK 10 4 3 3 16 13 15
10.Esk.Anadolu 10 2 3 5 9 14 9
11.Alanya FK 10 2 3 5 8 18 9
12.İz. Çoruhlu 10 2 2 6 9 21 8
13.Bornova SF 10 1 4 5 11 16 7
14.Altay 0 1 3 6 8 17 6
15.Afyonspor 10 1 3 6 11 25 6
16.Nazilli Bld. 10 0 2 8 4 20 2

ANTALYA SÜPER AMATÖR KÜME 2. HAFTA
09 Kasım Pazar
Yeşil Demrespor 2-0 Muratpaşa Bld.
Gazipaşa Bld. 2-0 Talya 07spor
Kaş Kınıkspor 2-2 1923 Kaşspor 
Payallarkonaklı 1-0 Korkuteli Bld.
Ant. Merkezspor 2-3 Finike Bld.spor
1971 Avsallar - BAY

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Payallarkonaklı 2 2 0 0 5 0 6
2.Gazipaşa Bld. 2 2 0 0 6 2 6
3.Muratpaşa Bld. 2 1 0 1 4 3 3
4.Finike Bld. 1 1 0 0 3 2 3
5.Yeşil Demre 2 1 0 1 4 3 3
6.Korkuteli Bld. 2 1 0 1 3 3 3
7.Kaş Kınıkspor 1 0 2 0 3 3 2
8.1971 Avsallar 1 0 1 0 1 1 1
9.1923 Kaşspor 2 0 1 1 4 6 1
10.Ant. Merkez 2 0 0 2 3 7 0
11.Talya 07spor 2 0 0 2 0 6 0

1.AMATÖR KÜME DOĞU 5. HAFTA
09 Kasım Pazar
1974 Mahmutlar 4-1 Antik Sidespor
Mahmutlarspor 1-8 Manavgatspor
1966 Serik Cumalı 3-1 Demirtaşspor
Gazipaşa Koru - BAY

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Serik Cumalı 5 3 2 0 15 3 11
2.1974 Mahmutlar 4 3 0 1 13 6 9
3.Manavgatspor 5 2 1 2 12 7 7
4.Gazipaşa Koru 4 2 1 1 13 10 7
5.Antik Sidespor 4 1 2 1 3 5 5
6.Demirtaşspor 4 1 0 3 7 7 3
7.Mahmutlarspor 4 0 0 4 3 28 0

Öncelikle yazımın başında
şunları söyleyeyim ki, bu
konuda tavrımızı bilmeyen-

lerde öğrenmiş olsun. Alanyaspor
Başkanı, Camiamızın Lideri
Hasan Çavuşoğlu benim ve be-
nim gibi Alanyaspor’u gönülden se-
venler için kırmızı çizgidir. Biz kendi
içimizde eleştirimizi yaparız, darılırız,
barışırız ama dışardan Başkanımıza
bir saldırı geldiği zaman da tıpkı for-
ma olayında olduğu gibi, tıpkı baş-
ka olaylarda olduğu gibi tüm göv-
demizle başkanımızın yanında yer
alırız. Bunu herkes böyle bilsin.

Şimdi niye bu yazıya gerek oldu-
ğunu soracak olursanız, herkesin
bildiği gibi Alanya’da yamaç para-
şütü üzerinden Hasan Başkana sal-
dırılar var ve garip bir şekilde başta
taraftarlar olmak üzere herkes susu-
yor. Aslında Başkanı kimsenin koru-
masına ihtiyacı yok ama eğer bura-
da söz konusu Alanya spor ise her-
kes samimiyetle Başkanın yanında
olması gerekir. Net konuşmamın en
büyük sebebi de Hasan Çavuşoğ-
lu’nun ne yapıyorsa kendi için değil
Alanya spor için yaptığına adım ka-
dar emin olduğumdandır. Bu İnsan
bu Kulübü Süper Ligde yaşatmak
için dilencilik de dahil her yolu de-
nemedi mi? Alanya spor menfaatle-

ri için onlarca insanla kötü olmadı
mı?10 Yıldır Süper Ligde takımını
bir avuç insanla yaşatan kişiyi an-
cak Futbol olarak eleştirirsin. Bun-
dan sonrası başka şeylere girer. Za-
ten biz Başkanımıza sahip çıkamı-
yorsak arma sevgisi falan masaldır.

Bu yamaç paraşütü hakkında
biraz bilgim var. Önce sizlerle bu
deneyimi paylaşmak istiyorum.
Sağlığım bozulmadan önce bu işi
yapan bir dostum bana tepedeki
uçulan yere müşteri taşımam şek-
linde teklifte bulunmuştu. O dö-
nemde uçulan yeri gördükten son-
ra hemen bu işten vazgeçtim. Zira
uçuş yeri çok tehlike arz ediyordu.
O dönem uçanlarda Allah’a ema-
net bu işi yapıyorlardı. Nitekim
sonraki yıllarda sürekli kaza haber-
lerini çok okuduk. Avrupa turizm
diyoruz, niye gelmez diyoruz ama
turistlerin çok kullandığı yamaç pa-
raşütünde çağ dışı koşullarda hiz-
met veriyoruz. Nerede kaldı, Alan-
ya’nın marka değeri. Bu arada ya-
kınım dediğim kişi de bu işten hatı-
rı sayılır servet edinmeye devam
etti. Sonraki dönemleri bilmiyorum
ama o dönemlerde uçuş için kim-
seye ücret ödenmiyordu. Kısacası
bu işi yapanlar için çabuk yoldan
para kazanma aracıydı.

Bu işte iyi kazanç olduğunu gö-
renler bir anda pastaya hücum
edince bir anda kontrolsüz bir şekil-
de bir büyüme, devamında ise so-
runlar başladı. O dönemde her ne
kadar kontrol altına alınmak istense
de başarılı olunamadı. Sonunda 3
yıl önce bu şehri yönetenler, şehirde
huzur isteyen, Alanya İmajını düşü-
nen akil insanlar buranın zapturapt
altına alınması için Alanyaspor’a
teklifte bulundular. Alanyaspor’da
bunu yasallaştırarak 20 yıllığına bu
bölgeyi kiralamış ve buraya Avrupa
standartlarında yeni pist yeri yap-
mış. Daha sonra da 20’ye yakın şir-
ket Alanya spor öncülüğünde bir
araya gelerek Alanya Yamaç Para-
şütü ve Spor Turizmi Geliştirme
Kooperatifini kurulmuş. Daha net
şekilde yazarsak herkesin kafasına
göre takıldığı başıboşluk sona ermiş
ve bunu da Alanya spor sağlamış.

Asıl sorun bundan sonra başlıyor
ve kooperatife girmek istemeyen
veya başka sebeplerle bağımsız uç-
mak isteyenler ‘Ekmek Davası’

adı altında Camiamızın Başkanına
saldırmaya başladılar. Bu konuda
taraflarla bir görüşmem de olmadı.
Ama dışarıdan gördüğüm kadarı ile
buradaki disiplinsizlik sona ermiş,
birkaç firma hariç herkes birlik için-
de uçuşlarına Alanya spor kontro-
lünde devam ediyor. Bu yazıyı kale-
me almak istediğim zaman üzülerek
bazı şeyler izledim ki, Alanya spor
konusu olunca tepki çekeriz diye
hedef Hasan Çavuşoğlu olmuş.

Kardeşim siz aklınızı peynir ek-
mekle mi yediniz. Yıllardır bedava-
ya uçarak servetlerinize servet kattı-
nız. Şimdi Alanya spor buraya sis-
tem getirince ve uçuşlardan hisse
alınca mı rahatsız oldunuz. Sana
burada hizmet sunuluyorsa elbette
karşılığı olacak. Hepsini bir kenara
bırak gelen para Başkanın cebine
değil Alanyaspor’un kasasına giri-
yor. Size acizane tavsiyem eteğiniz-
deki taşları dökerek kulübün çizdiği
rotada devam edin. Öbür türlü yok
olur gidersiniz. Bir de basından
okuduğum ve TV de izlediğim ka-
dar mahkeme konusu varmış. Ön-
ceki uçuş ücretleri geri isteniyor-
muş. Kardeşim Sizden haraç mı
aldılar. Siz oradan uçtunuz ve bu-
nun bedelini ödediniz. Ayrıca
Alanyaspor’u mahkemeye vermek
ne demektir? İnsanlar sizi hedef
alırsa bu tavrınızdan dolayı bura-
dan Ekmek yiyemezsiniz.

Sonuç olarak, sistem dışında ka-

lanlar, bu işe devam etmek istiyorsa
sisteme dahil olmak için adımlar at-
mak zorundadır. Bugün Alanya’ya
sokağa çıkarak sorsan, bu paraşüt
işinin düzene girmesinden herkes
memnunuz diyecektir. Daha yeni
burası 13. Dünya Yamaç Paraşütü
Hedef Şampiyonası’na ev sahipliği
yapmadı mı? Pist değişmeseydi size
bu organizasyonu verirler miydi?
Alanya’nın marka değerini yüksel-
ten Alanyaspor’a teşekkür edecekle-
rine Başkana saldırıyorlar. Bu o ka-
dar kolay değildir. Benim anlamadı-
ğım her yerde Alanyaspor’luyum
diyen bazı basın mensuplarının
bunu gündeme getirmesidir. Hiç sa-
mimi değilsiniz. Maç olduğu zaman
Alanyaspor üzerinden prim kasmak
için haber yapıyorsunuz ama Ca-
miayı yalnız bırakıyorsunuz. Burada
asıl hedef Alanyaspor’un kasasına
girecek olan paradır.

Yazımın açılış bölümünde söyle-
miştim, kapanışta da söyleyeyim.
Her şartta, Şahsım hatırı sayılır
Alanya spor taraftarları Camiamın
ve Başkanımın yanındayız. Alan-
yaspor’u seven herkesin de bu yolu
izlemesi gerekir. En çok canımızı ya-
kan da Her fırsatta Alanyaspor’lu
olduğunu söyleyenlerin sessiz kal-
malarıdır. Ayrıca bu işin öncülüğü-
nü yapanların Alanya doğumlu ol-
maları beni çok üzmüştür.

Bu konuya bu konuya bu Ak-
şam Canlı yayınlanacak olan ‘Fut-
bolun Nabzı’ programında devam
edeceğim.

Hasan Çavuşoğlu 
yalnız değildir

2026 FIFA Dünya Kupası
Avrupa Elemeleri, 5 ve 6.
maçlarla grup müsaba-

kaları tamamlanacak. A Milli
Takımımız, 2026 FIFA Dünya
Kupası Elemeleri E Gru-
bu'ndaki son maçlarında Bur-
sa'da Bulgaristan ve deplas-
manda İspanya ile karşılaşa-
cak. Mili maçlar nedeniyle
Trendyol Süper Lig ve Trend-
yol 1. Lig'e bir hafta ara veri-
lecek. Trendyol Süper Lig'in
perdesi, 22 Kasım'da oyna-
nacak 13. hafta Kayserispor -
Gaziantep Futbol Kulübü mü-
cadelesi ile yeniden açılacak.
Alanyaspor ise milli ara dö-
nüşü 23 Kasım Pazar günü
Oba Stadı'nda Kasımpaşa'yı
misafir edecek.

MİLLİ MAÇ TARİHLERİ

15 Kasım 2025: 
Türkiye – Bulgaristan

18 Kasım 2025: 
İspanya – Türkiye

 Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'in 12.
haftasında Trabzonspor
ile 1-1 berabere kalan Co-

rendon Alanyaspor'da futbolcu-
lara üç gün izin verildi. Turun-
cu yeşilliler, pazar, pazartesi ve
salı gününü izinli geçirecek.
Alanyaspor'da Süper Lig'in 13.
haftasında oynanacak Kasım-
paşa maçı hazırlıkları 12 Kasım
Çarşamba günü başlayacak. 

Milli ara Alanyaspor'da sakat
oyuncuların takıma dönüşü
için fırsat olacak. Bir süre-
dir sakatlığı bulunan ve te-
daisi devam eden Güven
Yalçın ve Steve Mounie ile
Trabzonspor kadrosunda yer
almayan Yusuf Özdemir'in
Kasımpaşa maçına kadar kad-
roya döneceği öğrenildi.   Ercan
YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'da futbol-
culara üç gün milli ara izni verildi.

Alanyasporlu futbolculara milli arada 3 gün tatil verildi Yusuf Özdemir Güven Yalçın Steve Mounie

SÜPER LİG'E MİLLİ MAÇ ARASI 
2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Eleme maçları nedeniyle
Trendyol Süper Lig ve Trendyol 1. Lig'e bir hafta ara verilecek.
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